
ОБАВЕШТЕЊЕ 
о стручној пракси 

 

 Обавештавају се студенти који намеравају обављати стручну праксу из предмета 
Радно и социјално право да је на сајту Правног факултета у Нишу објављен списак тема 
за стручну праксу из предмета Радно и социјално право. Студенти нису у обавези да се 
претходно јављају предметном наставнику за одобрење теме, већ се могу сами 
опредељивати за неку од понуђених, водећи, притом, рачуна да иста буде уподобљена 
месту обављања праксе. 

 У погледу места обављања стручне праксе, одредбама Правилника о основним и 
дипломским студијама Правног факултета у Нишу ("Билтен Правног факултета", бр. 
130/2008) предвиђено да ће неопходна практична знања студенти стицати кроз обавезну 
стручну праксу коју ће обављати у одговарајућим институцијама (правосуђе, органи 
државне управе, органи локалне самоуправе, привредни субјекти итд) са којима факултет 
закључи одговарајући уговор. У складу са наведеним, на сајту Факултета је објављен 
списак установа у којима се стручна пракса може обавити. Међутим, уколико се студенти 
определе да стручну праксу обављају код адвоката или у било којој другој институцији, 
осим у судовима, Републичком фонду за пензијско и инвалидско осигурање, Репуличком 
фонду за здравствено осигурање или Националној служби за запошљавање, дужни су да се 
претходно јаве предметном сараднику ради евидентирања и увођења могућности контроле. 

 Приликом израде стручно-практичног рада, студенти су дужни да се придржавају 
правила која важе за израду семинарских радова која су регулисана Правилником о 
стандардима за израду семинарских и завршних радова на основним и мастер академским 
студијама права Правног факултета Универзитета у Нишу ("Билтен Правног факултета", 
бр. 199/2013). У зависности од теме која се обрађује, студенти имају обавезу да користе 
позитивноправне прописе, уџбенике, монографске публикације, стручне и научне чланке , 
као и друге релевантне изворе. Радови се предају преко Службе за  наставу и студентска 
питања, одштампани, на ћириличном писму. 
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